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Bajtek chce zbudowac¢ wielky, kwadratowa piaskownice. Do budowy piaskownicy s3 mu potrzebne zaledwie cztery
deski, ktére musza by¢ réwnej dtugosci. Niestety, podczas kupowania desek w tartaku Bajtek zupetnie zapomniat o tym
fakcie i kupit N desek o niekoniecznie réwnych dtugosciach. Bajtek moze (ale nie musi) najpierw skréci¢ posiadane deski,
a nastepnie wybra¢ cztery kawatki réwnej dtugosci i zbudowaé z nich piaskownice. Zauwaz, ze deska moze jedynie by¢
skracana, a nie dzielona, czyli nie mozna na przyktad z jednej deski o dtugosci 4 otrzymac dwoéch desek o dtugosci 2.
Bajtek nie lubi utamkéw, dlatego wszystkie dtugosci desek sg catkowite oraz wszystkie dtugosci skréoconych kawatkow
réwniez musza by¢ catkowite.

Napisz program, ktéry: wczyta dtugosci desek posiadanych przez Bajtka, wyznaczy pole najwiekszej piaskownicy, ktora
moze zbudowac i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 1000000), okreslajaca liczbe desek posiadanych
przez Bajtka. W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb naturalnych Ly, Ly, ..., Ly (1 < L; < 10%),
pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sa to dtugosci desek posiadanych przez Bajtka.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjécia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — pole powierzchni najwiekszej mozliwej

do uzyskania kwadratowej piaskownicy zgodnie z warunkami powyzej. Jesli zbudowanie takiej piaskownicy nie jest mozliwe,
nalezy wypisac 0.

Przyktad
Wejscie dla testu desOa: Wyjscie dla testu desOa:
7 36

6 3765810

Wyjasnienie do przyktadu: Bajtek moze skroci¢ deski o dtugosciach 8 1 10 do dtugosci 6. Wtedy bedzie miat cztery deski
o dtugosci 6 i moze zbudowac¢ piaskownice o boku 6, ktéra bedzie miata pole 6 - 6 = 36.

Wejscie dla testu desOb: Wyjscie dla testu desOb:
2 0
2 6

Pozostate testy przyktadowe
- test desOc: N =929, 107 < L; <10° dlai=1,2,..., N, odpowiedzia jest 991 740 784 450 948 900

- test desOd: N =1000000, L; = 10° dlai =1,2,..., N, odpowiedzia jest 108
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Ocenianie

Ponizsza tabela opisuje dodatkowe warunki, ktore spetniaja pewne grupy testow oraz liczbe punktéw, ktérag mozna otrzymac
za rozwigzanie jedynie testow spetniajace te warunki.

Dodatkowe ograniczenia | Liczba punktéw
N=4,L; <100 25
N <100 35
N <700 50
L; <10000 60
N <2000 63
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